

પ્રાર્થના સભાની સાથે...

અમારા નેતાને શ્રવંત રાખવા બદલ આભાર
૫૮ વર્ષ બાદ ગુજરાતમાં મળી રહેલી કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીની બેઠકમાં ભાગ લેવા આવેલા ગાંધી પરિવારે આજે સવારે ગાંધી આશ્રમની મુલાકાત લીધી હતી.

અમદાવાદમાં આજે કોંગ્રેસની વર્કિંગ કમિટીની બેઠક ચાલી રહી છે ત્યારે કોંગ્રેસના નેતાઓએ શાહીબાગ ખાતે આવેલા શહીદ સ્મારક ખાતે જઈને વીર શહીદ જવાનોના પ્રતિકને હુલમાળાઓ અર્પણ કરી હતી.



ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી સહિતના નેતાઓએ શહીદોને શ્રદ્ધા સુમન અર્પણ કરીને ભાજપને અને અન્યોને એવો સ્પષ્ટ રાજકીય સંદેશો આપ્યો કે, શહીદોને નમન અને તેમને શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ એ માત્ર ભાજપનો જ ઈજારો નથી.

શહીદોની યાદમાં તમામ કોંગી નેતાઓએ બે મિનિટનું મોન પાળ્યું

આજે અમદાવાદ ખાતે શાહીબાગ સરદાર સ્મારક ભવનમાં યોજાયેલી કોંગ્રેસની રાષ્ટ્રકીય કારોબારીની બેઠક શરૂ થાય તે પહેલાં કોંગ્રેસના નેતાઓએ પુલવામા આતંકી હુમલામાં શહીદ થયેલા ૪૪ જવાનોની શહાદતની યાદમાં અને તેમના આત્માની પરમ શાંતિ માટે બે મિનિટનું મોન પાળવામાં આવ્યું હતું.

દાંડીકૂચના ઇતિહાસને ૮૯ વર્ષ પૂર્ણ થયા તે પણ ઐતિહાસિક પ્રસંગ

આજથી ૮૯ વર્ષ પહેલાં તા. ૧૨મી માર્ચ, ૧૯૩૦ના રોજ મહાત્મા ગાંધીજીએ અંગ્રેજ હકૂમત દ્વારા નમક પર નાંખેલા ટેક્સના વિરુદ્ધમાં જન આંદોલન માટે અમદાવાદમાં પોતાના સાબરમતી આશ્રમથી ૭૨ અનુયાયીઓ સાથે દાંડી કૂચ આરંભી હતી.

અમદાવાદમાં કોંગ્રેસનું ચૂંટણી માટે મહામંથન

લોકસભા ચૂંટણીમાં જીત મેળવવાના ઈરાદા સાથે કોંગ્રેસે આજે ગુજરાતમાં મહામંથન કર્યું હતું. કોંગ્રેસ કારોબારીની બેઠકમાં કોંગ્રેસે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને ભાજપને અનેક મુદ્દા પર ઘેરવાના પ્રયાસ કર્યા હતા.

અમે સતત કહેતા જ હતા કે હાર્દિકને કોંગ્રેસના આશીર્વાદ

કોંગીના ઇશારે હાર્દિક કામ કરતો હતો : નહેરુ પરિવારના દિકરી પ્રથમ વખત આશ્રમમાં આવ્યા તે સમજવા જેવું છે : નીતિનભાઈ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૨ પાટીદારોને અનામત અપાવવાના ઈરાદા સાથે આંદોલન કરી પાટીદારોને ગેરમાર્ગે દોરનાર હાર્દિક પટેલ આજે કોંગ્રેસમાં સામેલ થયો હતો.

હતી એ વ્યક્તિએ સતત એવું કહ્યું હતું કે, તે કોઈ રાજકીય વ્યક્તિ નથી. પાટીદારોને ઓબીસીને લાભ અપાવવા આવ્યો છે તે વ્યક્તિ હવે કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં જોડાઈ ગઈ છે.

ચૂંટણીની જાહેરાત બાદ આઈ.ટી. ફ્લાઈંગ સ્કવોડ હાઈ એલર્ટ

અમદાવાદ, તા. ૧૨ લોકસભા ચૂંટણીની જાહેરાત થતાં જ હવે આચારસંહિતા અમલી બની છે ત્યારે આવકવેરા વિભાગ અને જિલ્લા કલેક્ટરની ફ્લાઈંગ સ્કવોડ પણ હવે કાળાં નાણાંની જંગી હેરફેર સહિત સુરક્ષા-વ્યવસ્થાના મામલે સજજ બન્યાં છે.

(ઈલેક્શન કમિશન ઓફ ઈન્ડિયા)ની ચૂંટણીમાં રોકડની હેરાફેરી પર બાજ નજર રાખવા માટે કલેક્ટર કચેરીની ફ્લાઈંગ સ્કવોડ મેદાનમાં ઉતારવામાં આવે છે.

દેશ બન્યો છે

અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

ગૌરવ છે. મહાત્મા ગાંધીની શક્તિ અને ગુજરાતે આ દેશને બનાવ્યો હતો પરંતુ આજે બીજી શક્તિઓ દેશને ભંગબો બનાવી રહી છે.

બાદ ગુજરાતમાં આજે કોંગ્રેસ પક્ષની ઐતિહાસિક રાષ્ટ્રીય કાર્યકારિણીની બહુ મહત્વની અને ઐતિહાસિક બેઠક મળી હતી.

પાર્કિંગ

બન્યું છે. બીજીતરફ પાર્કિંગ પ્લેસ પર દબાણોની ભરમાર છે. જ્યારે દબાણોના લીધે વાહનો પાર્ક કરવા માટે પણ જગ્યા મળતી નથી.

ખતમ કરાશે

બેઠક બાદ રાહુલ ગાંધીએ દિવટ કરીને કહ્યું હતું કે આરએસએસ અને ભાજપની ફાંસીવાદી વિચારધારાને હરાવવા અમે હડત ચલાવીશું.

સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જણાવ્યું કે, હાર્દિક પટેલ લોકસભાની ચૂંટણીમાં જીતશે. રાહુલે સાફ સંકેત આપી દીધો કે, કોંગ્રેસ હાર્દિકને લોકસભાની ટિકિટ આપવાની છે.

પ્રાર્થના સભામાં

હાજરી એકસાથે જોઈને કોંગ્રેસના નેતાઓથી માંડી સામાન્ય કાર્યકરોમાં ભારે ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો.

ભાજપના ગઠમાં રાહુલની ગર્જના...

મોદી જ્યાં પણ જાય છે ત્યાં જૂઠું બોલે છે

વડાપ્રધાન મોદીએ ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટો નહી ગમતાં રાતોરાત અચાનક નોટબંધીની જાહેરાત કરી.

ચોકીદાર તો જનતામાં ચોર.. છે.. ના નારા લાગ્યા

પોતાના ભાષણ દરમ્યાન રાહુલ ગાંધી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રહાર કરતી વખતે એક તબક્કે ચોકીદાર શબ્દ પર આવ્યા હતા અને મોદીએ યુવાનો, ખેડૂતોની વાત નથી સાંભળી.

રાફેલ ડીલ મુદ્દે મોદીના ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપ

કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ રાફેલ ડીલ મુદ્દે મોદીના પર્સનલ ભ્રષ્ટાચારના ગંભીર આરોપ



પણ લગાવ્યા હતા. રાહુલે જણાવ્યું કે, મોદી વાયુસેનાની પ્રશંસા કરે છે પરંતુ રાફેલ હવાઈ જહાજ ડીલ મુદ્દે મોદી દેશને એ નથી જણાવતાં કે, પાયલોટ અને વાયુસેનાના રૂ.૩૦ હજાર કરોડ ચોરી કરીને મોદીએ તે અનિલ અંબાણીના બિસ્સામાં નાંખ્યા છે.

રાફેલની તપાસ ના થાય તે માટે સીબીઆઈ ડાયરેક્ટરને કાઢી મૂક્યા

રાહુલે પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું કે, રાફેલ ડીલ મામલે સીબીઆઈ ડાયરેક્ટર તપાસ કરવા માંગે છે પરંતુ મોદીજી તેને કાઢી મૂકે છે. સુપ્રીમકોર્ટ તેને ફરી મૂકે છે પરંતુ મોદી કમીટીના જોરે કલાક્રોમાં બીજાવાર ડાયરેક્ટરને કાઢી મૂકે છે કારણ કે, તે રાફેલમાં ઈન્કવાયરી કરવા માંગે છે.

મસૂદ અમલરને પાકિસ્તાન કોણે મોકલ્યો તે હું પૂછવા માંગું છું

રાહુલ ગાંધીએ પાકિસ્તાની આંતકવાદી મસૂદ અજહરને લઈ વડાપ્રધાન મોદીને સીધો સવાલ કર્યો હતો કે, મોદીએ એરફોર્સના ડોક્યુમેન્ટેશનમાં સ્પષ્ટ લખ્યું છે કે, પુલવામાં જે હુમલો થયો તે આંતકવાદી મસૂદ અજહરને હિન્દુસ્તાનની જેલમાંથી પાકિસ્તાન કોણે મોકલ્યો તે મોદીજીને હું પૂછવા માંગું છું.

પાકિ. સામે લડાઈ ચાલુ હતી અને મોદીએ અદાણીને એરપોર્ટ આપી દીધા

કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ ઉદ્યોગપતિઓને લાભ કરાવવાની મોદી સરકારની નીતિને લઈ પ્રહાર કરતાં જણાવ્યું હતું કે, એકબાજુ, પાકિસ્તાન સાથે લડાઈ ચાલી રહી હતી, તે જ દિવસોમાં અદાણીને પાંચ એરપોર્ટ આપી દીધા હતા.

કાર્યકર્તાઓને બબ્બર શેર ગણાવી રાહુલે તેમનો ખેશ વધાર્યો

પોતાના ભાષણના અંતમાં રાહુલ ગાંધીએ કોંગ્રેસના તમામ કાર્યકરોની કામગીરી અને ઉત્સાહને બિરદાવી તેમનો ખેશ વધાર્યો હતો. રાહુલે જણાવ્યું કે, વિધાનસભા ચૂંટણી વખતે ગુજરાતમાં દરેક જિલ્લા, પ્રદેશમાં કોંગ્રેસના કાર્યકરો લડ્યા.

